

市城乡一体化示范区：

青少年禁毒教育基地挂牌成立

□记者 陈永团 姬慧洋 文/图

本报讯 近日，市城乡一体化示范区青少年禁毒教育基地揭牌仪式在李灵希望小学举行。在活动现场，禁毒民警为在场学生送去特殊礼物——200余本周口青少年禁毒科普读物《凋若夏花》(如图)。据了解，该基地主要面向青少年和社会公众开放，是我市开展毒品预防教育的重要平台。

5月31日上午，禁毒民警走进李灵希望小学，通过提问、发放禁毒宣传资料等方式为该校学生普及禁毒知识，宣传国家禁毒的法律法规，使学生提高防毒能力和防毒意识。市公安局

犯罪侦查支队禁毒大队党支部书记吴文杰在该校青少年禁毒教育基地展览室，通过大量鲜活真实的事例和触目惊心的影像资料展示了毒品对家庭、社会、国家的危害，并现场分析了青少年吸食毒品的诱因，教导青少年学生远离毒品。

当日上午，市禁毒委副主任、市禁毒办主任吕志清为市城乡一体化示范区青少年禁毒教育基地揭牌。“今后，我们将以听禁毒专题讲座、参观禁毒展馆、办禁毒板报等形式，开发多种教学模式，增强学生的识毒、拒毒、防毒意识。”全国人大代表、李灵希望小学校长李灵说。



送“法”进校园



近日，扶沟县人民检察院“女检察官特别护未队”的检察官走进扶沟县实验中学，开展以“携手关爱，共护明天”为主题的检察开放日暨法治进校园活动。

记者 窦娜 通讯员 葛清华 摄



近日，沈丘县人民法院组织干警开展走进县直小学，开展为师生送去法治课活动。

记者 姬慧洋 通讯员 杜鑫 摄

川汇区检察院：

“微宣传”助推廉政教育

□记者 窦娜 通讯员 白洁茹

今年以来，川汇区人民检察院创新廉政教育方式，推出以廉政“微电影”“微卡片”“微窗口”“微格言”“微信”等形式多样的“微宣传”，将廉政宣传融入日常生活之中。

开展“预防职务犯罪微电影展播”廉政教育活动。该院将精心挑选出的全省检察机关预防职务犯罪“微电影”获奖优秀作品展示给全院党员干部，进行廉政教育。

该院印制《检察人员八小时外行为禁令》和《禁酒令》等廉政“微卡片”，提醒全院干警遵规守纪，不越红线。

在该院微信公众平台设立“天文学”廉政窗口，增强全院干警的廉洁自律意识。

推出“微格言”，设立“廉政走廊”。在主要办公区域的走廊、楼梯间，悬挂以廉政警句、道德格言为主要内容的图板，使廉政文化“看得见、摸得着”。

积极运用微信公众平台推送廉政教育。借助新媒体的广泛传播和手机覆盖面广、阅读方便的优势，该院以生动形象的漫画、通俗易懂的警示语等为传播内容，进一步营造了学纪、知纪、守纪的良好氛围，提高了全院干警的纪律规矩意识。

建群不聊天光“谈钱”

项城三男子涉赌被劝投

□记者 姬慧洋 通讯员 牛天慧

本报讯 项城市孙店镇的三名男子建了一个名叫“同学群 2-15”的网络社交群，群成员每天不谈同学情谊，只发红包。原来，这是一个打着“同学情谊”幌子进行网络赌博的团伙。6月3日，记者从项城市公安局获悉，目前三男子已被劝投，等待移交江苏警方进行下一步侦办。

5月29日，项城市公安局接到江苏省泰州市公安局海陵分局的协查通报，称项城市孙店镇的王某阳、李某某、王某辉三人涉嫌网上赌博案，已被网上追逃，请求项城警方配合抓捕。接报后，项城市公安局治安大队大队长

张松峰立即召集相关人员开展工作。经过细心摸排，张松峰认为该三名逃犯可能潜逃在孙店镇。随后，张松峰带领民警赶到孙店镇。通过对三名逃犯亲属进行思想工作，最终，王某阳等三人表示愿意投案自首。

经查，犯罪嫌疑人王某阳(孙店镇人)、李某某(孙店镇人)、王某辉(孙店镇人)于2018年12月份建立一个名叫“同学群 2-15”的qq 红包赌博群，组织群成员以发红包的方式进行赌博，每日资金流水达数十万元，其行为已涉嫌赌博犯罪。

目前，王某阳等三人分别被羁押于项城市看守所、周口市看守所，等待移交江苏警方进行下一步侦办。